



Верона — город, где Вам будет уютно!

Текст: Алексей Родионов

Италия... Какое же сладкое слово! Даже приятный привкус во рту появляется когда его произносишь. Согласитесь, нет никакой другой страны, которая настолько бы притягивала к себе... И неважно, какова цель нашего путешествия, — горы, море, города искусства, гастрономия.

Главное, что всё это есть в Италии! Согласитесь, что рассматривая какое-то направление для следующей поездки, мы зачастую думаем про то, из чего сформирована эта страна:

- что создала природа
- что сотворили люди
- сами люди

И здесь, конечно же, снова Италия: природа настолько многосторонна, что можно найти всё! Горы, поля и море материковой

части. Прекрасные пляжи Сардинии. Чудесные курорты Сицилии. Знаменитый термы Искын. Цветущие сады и захватывающие виды Капри. Историческая ценность городов искусства известная далеко за пределами, ведь именно отсюда вышла мировая культура.

Сами итальянцы особенный народ: очень гостеприимный, открытый, весёлый, и при этом обладает редким чувством вкуса и любви к жизни и окружающим...

Думаю, нам стоит открыть нашу книгу путешествий, где можно дать рекомендации по интересным маршрутам и их построению, легендарным отелям, эксклюзивным местам, гастрономическим изюминкам, и многому другому.

Начать в этот раз хотелось бы с Вероны, одного из самых интересных городов Италии. Почему Верона? Первое, и само

главное — этот город именно УЮТНЫЙ! По нему можно гулять бесконечно, как по просторным площадям, так и по маленьким колоритным улочкам, аркадам, набережным.

Второе, немаловажное — удобный перелёт. Напрямую в Верону летает компания «Сибирь», в очень комфортные дневные часы. Поскольку расстояние от аэропорта до города небольшое, у вас будет ещё пол дня в день прилёта. Любителям «Аэрофлота» можно лететь до Болоньи, оттуда меньше 2-х часов езды до города.

Третье, культурное наследие города — весь центр старинный, в площадях и аллеях периода расцвета города (13–14 века): Пьяцца-делле-Ербе, Пьяцца Данте, Дом Джуллетты, Каменный Мост, легендарная Аrena di Верона, Римский театр.

Поверьте, вы не устанете кружить по площадям и улицам, наслаждаясь каждым шагом...

Пьяцца Бра, Гробница Джуллетты и многое другое. Четвёртое, гастрономическое наследие — множество ресторанчиков и trattorie с местной кухней.

Пятое, что заслуживает отдельного разговора — близость озера Гарда, с её красавицами озёрами, колоритными курортами, замками, и конечно же, парком Гардаленд. И всё это получасе езды от города! Но повествование о Гарде нас ждёт «в следующей серии», а пока что остановимся подробно на Вероне.

ЧТО ДЕЛАТЬ

Прежде всего, гулять по колоритному городу, где дух истории везде! Поверьте, вы не устанете кружить по площадям и улицам, наслаждаясь каждым шагом... В день приезда очень рекомендуем взять обзорную пешеходную экскурсию по городу на 3 часа, чтобы увидеть всё самое главное, и иметь представление где погулять подольше: город красиво раскинулся на берегах реки Адидже. Вы посетите площадь Бра (главная площадь города) и увидите знаменитый римский амфитеатр «Арена», который каждое лето превращается в сценическую площадку знаменитого на весь мир оперного фестиваля. Прогуливвшись по виа Мацини (центральной торговой улице





города), вы попадаете на площадь Эрбе, с фонтанами, площадь Данте, далее Арке Скальджеи — фамильный склеп династии Ла Скала (известных правителей Вероны). Конечно же, Верона ассоциируется, прежде всего, с историей Ромео и Джульетты. И для этого, стоит взять отдельную экскурсию на пару часов: вы посетите места Вероны, связанные с жизнью знаменитых шекспировских персонажей, узнаете



подробности о трагедии Шекспира, почему враждовали их семьи. Вы увидите Дом-музей Джульетты, принадлежавший веронской семье Капелетти с XIII века, средневековый дворец-крепость, принадлежавший Монтеккио — семье Ромео, старинный францисканский монастырь монахов-купальщиков с гробницей героини в склепе — всё свидетельствует о событиях семисотлетней давности. Для тех, кто не планирует потом продолжить свой путь на озеро Гарда, рекомендуем посетить Сирмионе — очаровательный средневековый городок из живописного полуострова. Это место упоминается ещё в 1 веке до нашей эры. Вход в город охраняет величественная крепость с подъёмным мостом и башнями. В городе 4 церкви, некоторые из них были построены в 8-м веке. До сих пор сохранились очаровательные виллы, раскиданные по всему полуострову. И конечно же, стоит упомянуть про знаменитые терминалные источники, известные ещё со времён римлян.

Конечно же, Верона ассоциируется, прежде всего, с историей Ромео и Джульетты

Легендарный отель «Due Torri» («Две башни»), расположенный в историческом центре Вероны, рядом с церковью Св. Анастасии и в двух шагах от знаменитого балкона Джульетты, между пьяцца Бра и Амфитеатра.



ГДЕ ЖИТЬ

В городе есть несколько отелей, заслуживающих внимания, тем не менее, рекомендуем один из них, пожалуй, самый значимый для города: легендарный «Due Torri» («Две башни») — роскошный отель, расположенный в историческом центре Вероны, рядом с церковью Св. Анастасии и в двух шагах от знаменитого балкона Джульетты, между пьяцца Бра и Амфитеатра.

Отель расположен во дворце четырнадцатого века, называемым «домом Акуила» и является членом клуба «Excellence Club del Verona & Lago di Garda Convention Bureau», куда входят исключительные компании с настоящей «Маркой качества». При помощи одного звонка Вы можете забронировать билеты на оперное представление в Arena di Verona, т. к. Due Torri является официальным агентом Фонда Амфитеатра Вероны. Все номера отеля индивидуальны: просторные с изысканной обстановкой. Сюты отеля обставлены старинной мебелью в стиле «Biedermeier». Стены покрыты обоями из ценных тканей, полы с ковровым покрытием под цвет обоев или паркет, покрытый лаком вручную.

Новый ресторан «Due Torri», расположенный в просторном лобби, идеально подходит как для ужинов в интимной обстановке, так и для торжественных банкетов. Ресторан предлагает широкий выбор вин и инновационную региональную и международную кухню.

Отдельного внимания заслуживает терраса отеля с захватывающим видом на достопримечательности города. Прекрасный город с более чем двухтысячелетней историей раскинулся по берегам реки Адидже. Улочки города ещё помнят римских гладиаторов, цоканье копыт лошадей, и походку великого Данте. Здесь жили и творили великие мыслители, поэты, художники и архитекторы.

Имяно в Вероне разворачивалась трагическая история Ромео и Джульетты. Ежегодно сюда стекаются счастливые пары, чтобы увидеть тот самый балкон. В Вероне можно посетить различные памятники. По своему архитектурному великолепию город может соперничать с итальянской столицей. Город идеален для всего и для всех. И главное, Вам будет УЮТНО!



ООО «ТРЕВЕЛ ТЕЙЛОР»
Москва, ул. Русаковская, 29-123
Тел.: +7 (495) 506-92-85
info@traveltailor.ru
www.facebook.com/traveltailor